
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE43293

ASSEMBLÉE NATIONALE
15ème législature

Les espaces de loisirs « indoor » en fin d'année 2021
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Texte de la question

Mme Sophie Mette attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la relance sur la situation
des espaces de loisirs indoor en cette saison. Alors qu'ils venaient de débuter leur haute saison, les déclarations
ministérielles de ces derniers jours ont eu pour effet immédiat l'annulation de nombreux évènements festifs des
familles et des entreprises. Après la fermeture de l'hiver 2020-2021, une nouvelle perte de chiffre d'affaires crée
une difficulté colossale. Le pass sanitaire a également eu pour effet de réduire la fréquentation de ces
établissements. Certains d'entre eux, notamment à travers le Space, association professionnelle des espaces
de loisirs indoor en France (parc de jeux pour enfants, laser game, escape game, réalité virtuelle, trampoline
park, bowling...), tirent la sonnette d'alarme. Depuis le début de la crise sanitaire, les établissements indoor ont
été fermés onze mois, ouverts six mois en saison basse et seulement trois mois en saison haute. Malgré les
importants dispositifs d'aides, en 2021, le Space indique que les entreprises du secteur ont eu un reste à charge
mensuel de 10 % à 30 % des coûts fixes, sans compter le poids du remboursement des emprunts classiques et
des pertes de trésorerie. Il estime nécessaire que soit créée une aide spécifique pour leur secteur et espère
rencontrer M. Bruno Le Maire, ministre de l'économie, des finances et de la relance, et M. Jean-Baptiste
Lemoyne, ministre délégué auprès du ministre de l'Europe et des affaires étrangères, chargé du tourisme, des
Français de l'étranger et de la francophonie, et auprès du ministre de l'économie, des finances et de la relance,
chargé des PME. Elle lui demande quelle suite pourra être faite à leurs demandes.
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